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平阳二中2015学年第二学期质检考试
高一数学试卷
一、选择题（共10小题，每题4分，共40分）
1． cos150°的值等于                                                 (    )

A.
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        C.
[image: image3.wmf]2

3

         D. －
[image: image4.wmf]2
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2．在△ABC中，a=4，∠A=30°，∠B=60°，则b等于                    （　　）
A．
[image: image5.wmf]3
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        B．6
         C.
[image: image6.wmf]3

          D．9
3.已知向量
[image: image7.wmf]a
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，
[image: image8.wmf]b
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满足
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=1，
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=4，且
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 EMBED Equation.3 [image: image13.wmf]b
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=2,则
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与
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的夹角为        （    ）
A. 
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          C. 
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          D. 
[image: image19.wmf]2
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4.设
[image: image20.wmf]sin31cos58,tan32
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，则                           （    ）
A.
[image: image21.wmf]abc
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               B.
[image: image22.wmf]cba
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 C.
[image: image23.wmf]cab
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               D.
[image: image24.wmf]bca
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5．在
[image: image25.wmf]D

ABC中，AB=5，AC=3，BC=7，则∠BAC=                           （    ）

A．
[image: image26.wmf]6
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          B．
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           C．
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         D．
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A．
[image: image31.wmf]9

7

           B．
[image: image32.wmf]3
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          C．  
[image: image33.wmf]3
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       D．-
[image: image34.wmf]9
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7．在△ABC中，D是AB的中点，E是AC的中点，CD与BE交于点F，设eq \o(AB,\s\up6(→))＝
[image: image35.wmf]®

a

，

eq \o(AC,\s\up6(→))＝
[image: image36.wmf]®

b

，eq \o(AF,\s\up6(→))＝x
[image: image37.wmf]®

a

＋y
[image: image38.wmf]®

b

，则(x，y)为                                  (　　)

A.eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，\f(1,2)))         B．eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,3)，\f(2,3)))         C.eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,3)，\f(1,3)))        D．eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(2,3)，\f(1,2)))
8．将函数[image: image39.wmf]sin(2)

yx

j
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的图象沿[image: image40.wmf]x

轴向左平移[image: image41.wmf]8

p

个单位后,得到一个偶函数的图象,则[image: image42.wmf]j

的一个可能取值为                                                 （     ） 
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p

         B．
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9.如图，
[image: image47.wmf]=

·

=

=

^

D

®

®

®

®

®

AD

AC

AD

BD

BC

AB

AD

ABC

，则

，

，

中，

在

1

|

|

3

   （    ）      

A．
[image: image48.wmf]3
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D. 
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10.设
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二，填空题：本大题共6小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共32分。

11.已知角
[image: image59.wmf]a

的终边过点
[image: image60.wmf])
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,则
[image: image61.wmf]=
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12．已知向量
[image: image62.wmf]),
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且
[image: image63.wmf]a

∥
[image: image64.wmf]b

，则
[image: image65.wmf]=
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tan(
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_____　　
13．函数f（x）=sin2x+cos2x的最小正周期为　　　　　　，单调增区间为　　　　　　，
14．已知ABCDEF为正六边形，若向量eq \o(AB,\s\up6(→))＝(eq \r(3)，－1)，

[image: image117.png]HERFIRE



则 |eq \o(DC,\s\up6(→))－eq \o(DE,\s\up6(→))| ＝__________  (用数字表示), eq \o(EC,\s\up6(→))＋eq \o(FE,\s\up6(→))＝_____________(用坐标表示)．
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（第14题）                （第16题）
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16．函数
[image: image68.wmf]()sin()(0,0,||)
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的部分图像如图所示，
则解析式f(x)=____________________  .
17.已知关于x的方程
[image: image69.wmf]0
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在x∈[0,
[image: image70.wmf]2
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个不同的实数根, 则实数m的取值范围是________________.
三、解答题：本大题共4小题，共48分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18．(本小题满分10分)已知0＜＜
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，sin ＝
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(1)求tan 的值； 
  (2)求cos 2＋sin
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19、（本小题满分12分）

在平面直角坐标系
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20．(本小题满分12分)已知函数
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（Ⅰ）当
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时，求函数f（x）的最小值和最大值；

（Ⅱ）将函数y=f（x）的图象的横坐标伸长为原来的2倍，再将函数图象向上平移1个单位，得到函数y=g（x），求函数y=|g（x）|的单调增区间．

21．(14分)函数
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 （3）求
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平阳二中2015学年第二学期质检考试高一数学答案

一、选择题：本题共10题，每题4分，共40分。

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	C
	B
	C
	D
	C
	B
	A
	B


二、填空题：本大题共6小题，多空题每题6分，单空题每题4分，共32分。

11、  
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14、
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[image: image88.wmf]5
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17、
[image: image90.wmf]2
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三、解答题：
18、解：(1)因为0＜＜
[image: image91.wmf]2

p

，sin ＝
[image: image92.wmf]5

4

， 故cos ＝
[image: image93.wmf]5

3

，所以tan ＝
[image: image94.wmf]3
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(2)cos 2＋sin
[image: image95.wmf]÷
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19．（本小题满分12分）
（1）
[image: image99.wmf]10

2

     （2）-1

20．（本小题满分10分）

【解答】解：（Ⅰ）
[image: image100] =
[image: image101]﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣

由
[image: image102]，∴
[image: image103] 
[image: image104]，

∴
[image: image105]的最小值为
[image: image106]，

f（x）的最大值是0．﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣

（Ⅱ）解：将函数y=f（x）=
[image: image107]的图象的横坐标伸长为原来的2倍，得到函数y=
[image: image108]，再将函数图象向上平移1个单位，得到函数y=g（x）=
[image: image109]，

即
[image: image110]﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣

y=|
[image: image111]|，由
[image: image112]﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣

得：增区间为
[image: image113]﹣﹣﹣﹣﹣﹣﹣

21. （本小题满分14分）

解：（1）
[image: image114.wmf][
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（2）
[image: image115.wmf]1
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 (3)由f(x)＝1－2acosx－2sin2x
＝1－2acosx－2(1－cos2x)＝2cos2x－2acosx—1

＝2eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(cosx－\f(a,2)))2－eq \f(a2,2)－1，这里－1≤cosx≤1. 

方法一

① 若－1≤eq \f(a,2)≤1，则当cosx＝eq \f(a,2)时，f(x)min＝－eq \f(a2,2)－1；

② 若 eq \f(a,2) >1，则当cosx＝1时，f(x)min＝1－2a；
③ 若 eq \f(a,2) <－1，则当cosx＝－1时，f(x)min＝1+2a
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因此
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